Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test7
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. a 3p
3. a 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
N=m,g-Fsina 1p
mgg-F, cosa—uim,g-F, sina)=0 1p
,:max Cosa_/u(mAg_Fmax Sina)—mBg:O 1p
rezultat final: £, =1176N; F,, =13,04N 1p
b. Pentru: 4p
mgg—T =mga 1p
T-Fcosa—u(m,g—-Fsina)=m,a 2p
rezultat final: a= O,GE2 1p
s
C. Pentru: 3p
T'=my(g-a) p
R=~NT?+T? 1p
rezultat final: R=13,25 N 1p
d. Pentru: 4p
Fcos mg — Fsin
a=- @+ p(mg @) fnainte de oprirea corpului A 1p

m

, Fcosa—pu(mg-Fsina)

dupa inversarea sensului de migcare al corpului A 1p

m
aA
v=a"| At'+—
20+ 5] "
rezultat final: v=6,7 m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Qo V-V, 3
-1, P
rezultat final: a=2 m/s? 1p
b. Pentru: 3p
Ltota/ = AEC 2p
rezultat final: L, =48 J 1p
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c. Pentru: 4p
L, = mgh p
h=dsina 1p
d=2"Y At 1p
rezultat final: L; =120J 1p

d. Pentru: 4p
AE; =L;+L 1p
L, =-pmgdcosa 2p
rezultat final: ¢ =0,35 1p

TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. C. 3p
2. b. 3p
3. C. 3p
4. d. 3p
5. d. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
N=v-N, 1p
v=m/pu 1p
rezultat final: N =0,72-10% molecule 1p
b. Pentru: 4p
T=pV/(vR) 1p
V=S§SL/2 2p
rezultat final: T =400 K 1p
c. Pentru: 4p
L L
Po§S=PA(§+djS 1p
L L
-S= —-d|S
Py 5 Ps (2 j 1p
F:(ps_pA)'S 1p
rezultat final: F =533 N 1p
d. Pentru: 4p
se introduce cantitatea suplimentara in compartimentul A 1p
Pa = Ps 1p
mRT (m+m,)RT
L (L 1p
—+d|S —-d|S
g (2 j g (2 j
rezultat final: m, =2,56 g 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll - lea
lllLa. | Pentru: 4p
U, =vC,T, 1p
TV =TV ip
Cp = Cv +R 1p
rezultat final: U, =1,5p,, 1p
b. Pentru: 4p
Lo = Lo+ Lyg + L, 1p
L,=p(V,-Y) p
L31:_ch(7;_7-3) 1p
rezultat final: L, =5,5pV, 1p
C. Pentru: 4p
Qprimit = VCF'(T'Z - 7;) 3p
rezultat final: Q=28p,V, 1p
d. Pentru: 3p
Ltotal
n=—— 2
Qprimit p
rezultat final: 7 =19,64% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU
Subiectul |

(45 de puncte)

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. c 3p

TOTAL pentru Subiectul | 15p

C. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p

R,=R,+R, p
RP:R2R3/(R3+R2) 1p
rezultat final R, =81Q 1p
b. Pentru: 4p
E,=3E p
r,=3r 1p
I=E /(R,+r,) 1p
rezultat final /=15 A 1p
C. Pentru: 4p
rer, ]
o+ r P
E. E
E =r|—=+—
o[58 .
E
I! — e
R, +r, p
rezultat final /'=0,8 A 1p
d. Pentru: 4p
I'R, =1,R, 3p
rezultat final [, = 0,48 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
lllLa. | Pentru: 4p
R,=2R/3 2p
I, = E 1
"R +r P
rezultat final: r=1Q 1p
b. Pentru: 4p
W = PR_At 3p
rezultat final: W =2400 J 1p
C. Pentru: 4p
R =R/2 1p
E
Il =
TR 4r 1p
IDtotaI = E I1' 1p
rezultat final: P, =54,23 W 1p
d. Pentru: 3p
__R ,
T"Rr P
rezultat final: 7 = 96,77% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 4p
1ot 1
Xy Xy f P
_ dy-doa
"7 d, + g 2p
rezultat final: f; =15cm 1p
b. Pentru: 4p
d
pf=——24A 3
dia p
rezultat final: g = —% 1p
c. Pentru: 4p
RN 1
d, d F P
11,1 ,
F f f P
rezultat final: f, =-60cm 1p
d. Pentru: 3p
constructia corecta a imaginii 3p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. AD
f=— 2
20 P
rezultat final 4 =600nm 1p
b. Pentru: 4p
d= X5min ~ Xamax 1p
kaax = k’ 1p
Xmin = (2k+1)é 1p
rezultat final d =1,5mm 1p
C. Pentru: 4p
. o 20-h
diferenta de drum Tnainte de planul fantelor: o, = o 1p
diferenta de drum dupa de planul fantelor: &, = 2t 'DAXO 1p
51 - 62 = 0 1 p
rezultat final: Ax, =10mm 1p
d. Pentru: 4p
e(n,—1)D Dh
1 == 3
20 d P
rezultat final n, =1,6 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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